

R.No. 29/10/CC
1/3/16.


**OFFICE OF THE NODAL OFFICER
COMMUNITY COLLEGE
A.M.U., ALIGARH**

D.No 886 /C.C.

Dated: 29.02.2016

CORRIGENDUM

It is to notify that the last date of receipt of Tender/Quotation for the supply and fixing of glazed wall tiles & floor tiles vide this office D.No.861/A, dated 20.02.2016 has been read as 03.03.2016 instead of 29.03.2016.


(Dr. Anis Afzal) **Nodal Officer**
Nodal Officer **Community College**
Community College **A.M.U., Aligarh**
A.M.U., Aligarh

Copy to:

- ✓ 1. Director computer centre
For uploading the same on University website.
2. Notice Board, Community College, AMU.